

完成年前的约定

爱心企业家捐助书香礼袋

京江晚报讯 昨日上午,镇江市美生广告有限公司总经理生国强来到报社,送来了增补的600份书香礼袋。多年来,生国强一直关注支持“书香镇江 关爱学子(青年)”活动,今年已经是第六年免费设计制作书香礼袋。

“这个书香礼袋是按照我们镇报公益书香活动采购的文具、书本大小,专门设计定制的。今年这批年前就订下的,年后,工人一开工就赶制起来,一做完就送过来了。”生国强告诉记者,以前他曾前往书香学家里发放“书香礼包”,实地了解过受助学生的情况,越发觉得,应当为这些孩子出一份力。

生国强不仅是一名创业者,也是一名民革党员、润州区政协委员,他还是紫石榴爱心公益服务社理事长,一名坚持爱心公益的志愿者。他连续10年参与社会公益活动,身体力行地为服务社会贡献力量。“我希望能用心做实际的事情,让困难群体得到实在的帮助,

这是做公益的意义。”

在生国强看来,做公益是为了让更多有能力的人来帮助困难群体。个人的力量总是有限的,还需要更多的人来加入。2020年9月,生国强广结社会爱心人士,成立了润州区紫石榴爱心公益服务社,现有50多名骨干志愿者,他本人也荣获镇江市人民政府授予的第三届“镇江慈善奖”——镇江市最具爱心慈善行为楷模称号。

目前,“紫石榴公益”在促进社区邻里和谐方面做出了特色,先后开展了社区困难群体心理疏导、中秋慰问、“新年祝福送温情”等公益志愿服务活动。特别是去年组织开展的“星星点灯”公益活动,为社区里的失独老人家安装智能灯,方便老人夜间行走,通过专业化服务为困难群体的生活带来便利;同时,通过丰富多彩的公益活动,让邻里们相互交流,感受陪伴和温暖,激发生活热情。

(马彦如 胡纪泽 实习生 陈陈)

上门排查故障,还送来新电器 供电党员暖心服务独居老人

京江晚报讯 2月16日,国网镇江城区供电服务中心“三每”共产党员服务队任秋业、王彬等人来到运河路37号院,为独居的75岁老人王九稿送上崭新的热水壶、电饭煲。老人激动地说:“感谢各位同志,感谢共产党员服务队。”

事情还要从15日说起,当日上午8点镇江城区供电营业厅刚营业,王九稿老人蹒跚走进营业厅,向工作人员求助:家中断电,由于自己年纪大、行动不便,无法查明原因,希望供电公司人员去家中排查故障。

营业厅班长任秋业获悉后,当场安抚了老人情绪,按流程紧急转告供电服务指挥中心配网运营指挥班,再由配网运营指挥班联系抢修队。上午9点,抢修人员赶到了

老人住处,经排查确认外部线路无故障,故障很可能出在老人家中内部线路。镇江城区供电服务中心党支部书记刘浩得知情况后,立刻表示:“联系低压服务班,想尽一切办法为老人解决实际困难。”

城区供电服务中心低压服务班班长于杰带着班组成员韩小飞赶到老人家中。他们经过仔细排查,发现是老人使用的热水壶由于年久损坏,导致通电即短路跳闸。停用热水壶后,于杰手推漏电保护器闸刀,老人家中点亮了灯光。

在检查过程中,于杰等人发现老人家中热水壶、电饭煲都过了使用年限。考虑到用电安全,党员服务队特地购买了崭新的热水壶、电饭煲送到了老人家中。

(臧旭 王亮 尹萍)

扬中市同德中学: 新学期从感受奥运精神开始

京江晚报讯 日前,扬中市同德中学举行以“逐梦新时代 一起向未来”为主题的开学典礼暨开学第一课。

活动以一堂思政课开始。老师向同学们宣讲2035年我国基本实现现代化的美丽图景,号召同学们不忘“强国有我”的誓言,扬帆起航,逐梦未来。在教师和学生代表

表态发言环节,他们运用女足逆袭、谷爱凌夺冠等现实事例,激发拼搏奋进的豪情,发出逐梦未来的宣言。

当天,学校还对为学校发展作出突出贡献的教师团体、服务标兵、优秀教师等逐梦先锋进行表彰。据了解,学校还将冬奥会的宣传、校园安全和疫情防控专题教育有机融入了开学第一课。(何平)

13岁学生患上白血病 师生一天捐款六万多元

京江晚报讯 昨日,虽然天气阴冷,但市伯先中学校园内却暖意融融,爱心满满。当天上午大课间时间,全校师生集结操场为该校七年级学生、身患白血病的浩浩同学举行爱心捐款活动。

13岁的浩浩在今年春节期间被确诊为急性髓系M2白血病,已到苏州儿童医院接受治疗,前期治疗费用至少30万元,这对于原本就欠了十多万元外债的普通农民家庭来说,就是天文数字。学校得知情况后,立即号召全校师生为浩浩献爱心。

昨日,学校精心组织,制作了多个捐款箱,利用大课间时间在操场开展募捐活动。“奉献一份爱,托起一片希望”“生病不可怕,只要信念在,康复不是梦,加油!我的同学!”……班上同学拉起横幅,为浩浩加油和祈福。

据了解,本次共募集到65857.7元善款。如今浩浩正在接受化疗,希望有更多的人伸出援助之手,帮浩浩托起生命的希望,重返校园。

(孙萍 朱美娜)

手机充电器着火 男子竟用水扑救

京江晚报讯 前天下午,润州一小区一名男子在家午休时手机充电器着火,引发火灾,所幸无人员伤亡。

消防救援人员到达现场时发现,一单层砖木结构民房着火,火势发展迅猛,屋顶部分坍塌,屋内无人被困。消防救援人员根据现场火势蔓延情况,迅速展开灭火。

灭火过程中,一名男子称屋内有一个燃气罐和一辆电瓶车。消防救援人员进入屋内寻找,发现屋内一个燃气罐气门口正在喷火,阀门烧毁无

法关闭,消防救援人员迅速将火势控制后,将燃气罐转移到空旷区域并对罐身持续进行浇水冷却。

该男子称,事故发生时,他正在家中睡午觉,手机充电器突然着火,他试图用水进行初期扑救但没有成功,邻居发现后立即报警。

消防提醒,市民在给手机充电时切勿久插不拔,购买手机充电器、充电线等配件时要购买合格产品。电器起火不能先用水救火,而是先要切断家里电源。

(艺炜 经纬 晨旻 驰川)

凌晨货车货物自燃 消防快速赶到扑灭

京江晚报讯 昨天凌晨2点20分,沪武高速一辆小货车货物自燃,消防人员快速赶到将火扑灭。

接警后,句容市消防救援大队立即调派开发区专职消防站2台消防车、13名消防救援人员赶赴现场扑救。

消防救援人员赶到现场时看到,起火车辆后部浓烟密布,整个后车身都在燃烧。消防救援人员立即协调交警部门封锁附近两车道,

确保安全后对起火车辆开展扑救。

在水枪打击下火势逐渐变小,消防救援人员将燃烧物与车辆分离,确保完全扑灭无复燃后移交给交管部门。

货车司机称,车厢内运送的货物着火,燃烧物为A4纸和一个广告牌,车辆在行驶过程中突然发生自燃。

目前,火灾发生的具体原因还在进一步调查中。

(仲超 经纬 晨旻 驰川)



16日,南京体育学院奥林匹克学院志愿者来到市实验小学,为小朋友宣讲冬奥知识,让小朋友从小建立强身健体、为国争光意识。

王呈 张潇文 摄影报道

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修

●镇江市家电维修专家 冷维修专家 18905282938

婚姻中介

●铭诚双缘婚恋: 成立24周年! 张老师助理: 把握恋爱机会! 得到婚姻辅导! 拥有幸福家庭! 15951281155 网址: http://mc-sy0511.com ●天赐老中青婚介成立26年: 女95年1米65公务员; 女69岁事业1米62; 男96年1米78 国企管理 13337758393

招聘信息

●招女营业员1名, 50岁左右。 13705281919 丁先生

福彩中奖号码

双色球(第22017期)
中奖号码: 6 9 24 29 30 32+7
福彩“3D游戏”(第22038期)
中奖号码: 0 8 3
福彩“15选5”(第22038期)
中奖号码: 1 3 4 11 13

体彩中奖号码

七位数(第22022期)
中奖号码: 6 9 3 3 7 9 8
体彩“排列3”(第22038期)
中奖号码: 3 9 3
体彩“排列5”(第22038期)
中奖号码: 3 9 3 4 2